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V nové budově Fakulty elektrotechniky 
a informatiky Vysoké škoíy báňské - 
Technické univerzity Ostrava je k řízení 
energií využívána ta nejmodernější technika 
včetně odpovídajícího programového 
vybavení. Popis programu a ovládaných 
subsystému přibližuje tento článek.

Redakce Elektro přináší původní reportáže 
z tuzemských i zahraničních akcí pořádaných 
v oblasti elektrotechniky. Čtenář tak má 
možnost prostřednictvím redakce poznat 
blíže atmosféru i zákulisí zajímavých událostí 
a přitom se ještě dozvědět zajímavá fakta.
V tomto čísle to je reportáž z MSV, ze 
semináře o měření v Berouně nebo o ochraně 
designu v Praze.
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Podíl zařízení pro vlastní spotřebu na trhu 
s fotovoltaikou trvale roste a vede ke změnám 
konfigurace elektrických zařízení. Podíl spotřeby 
vlastní vyrobené solární elektřiny je největší 
tehdy, je-li zařízení projektováno podle spotřeby 
proudu a jednotlivé komponenty pracují jako 
systém.
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Redakční rada hodnotila články
Na pravidelném zasedání Redakční rady časopisu Elektro, které se konalo 8. září 
2015 na Fakultě elektrotechnické ČVUT v Praze, bylo na pořadu dne také hod
nocení článků v číslech Elektra 6/2015, 7/2015 a 8-9/2015. Při tomto hodnoce
ní dávají jednotliví členové redakční rady své hlasy příspěvkům, které považují 
z technicko-informačního hlediska za přínosné a zajímavé.
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V Elektru 6/2015 
nejvíce zaujal článek: 
Trendy v navíjení 
elektromotorů 
(Vladimír Olmr)

V Elektru 7/2015 V Elektru 8-9/2015
byl nejlépe hodnocen byl označen jako nejlepší
seriál: článek:
Chytré elektrizační sítě Kmitání těžního stroje na
(íng. Petr Neuman, CSc.) dole Kirovsk

(Prof. Ing. Jiří Pavelka 
DrSc. a kol.)

(redakce)

Výrobci elektrobusů se snaží vyhovět 
podmínkách každého provozovatele. Proto 
je možností dobíjení baterií v elektrobusech 
tolik a žádný způsob zatím nelze považovat 
za vítěze. Článek představuje některé 
způsoby dobíjení, použité u vozidel 
zkoušených v českých městech,

Znalost funkce proudových chráničů patří do 
základů kvalifikace montérů i revizních techniků. 
První díl seriálu o revizním měření na chráničích 
přináší opakování principů fungování.

Problémy s kvalitou systému ochrany 
před bleskem a přepětím mohou být 
založeny už v projektu. Stačí svěřit 
projekční práce odborníkovi na úplně 
jinou oblast elektrotechniky. Když 
navíc instalaci hromosvodu přenecháte 
stavarům místo elektromontérů, dopadne 
to například tak, jak ukazuje tento Článek.

Transaction on Electrical 
Engineering

rnVoìp® Tento čtvrtletník zveřejňuje 
výhradně recenzované články 

autorů ze zemí střední Evropy a usiluje o získání 
statutu impaktovaného časopisu. Nové číslo 
i všechna dosud vydaná čísla časopisu jsou 
zdarma к dispozici na internetových stránkách: 
http://www.transoneleng.org
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